



**UNIVERZITET U ZENICI
FILOZOFSKI FAKULTET**



Naziv predmeta: **ENGLISKI JEZIK 1**

Semestar	Status	Broj časova sedmično		ECTS bodovi	Šifra
		Predavanja	Vježbe		
II	Obavezni	1	2	4	
Nastavnik:			Saradnik:		
Predmeti koji su preduvjet za polaganje			NEMA		
Cilj predmeta	Prikaz osnovnih gramatičkih struktura u engleskom jeziku, kao i vokabulara neophodnog za ostvarivanje pismene i usmene komunikacije na srednjem nivou (<i>intermediate – B1-CEFR</i>). Pri tom, podjednak akcenat se stavlja na sve četiri jezičke vještine: čitanje, govor, slušanje i pisanje.				
Kompetencije (Ishodi učenja)	Studenti će steći uvid i ovladati osnovnim upotrebama glagolskih vremena, kondicionalnih rečenica, modalnih glagola, te indirektnog govora kroz zadane lekcije i to kroz sve četiri jezičke vještine.				
Program predmeta: Glagolska vremena (osnovne upotrebe): <i>Present Simple i Continuous, Past Simple Continuous, Present Perfect Simple i Continuous, Future Simple i Continuous</i> . Pasiv: oblici i osnovna upotreba kroz različita vremena. Brojive i nebrojive imenice. Članovi (osnovne upotrebe). Zamjenice i prisvojni determinatori. Odnosne rečenice. Modali kojima se izražavaju: <i>ability, permission, advice, obligation, probability, possibility</i> . Indirektna pitanja. Komparativ i superlativ pridjeva. Upotreba i korištenje konkretnih matematičkih i informatičkih termina.					
Izvočenje nastave: Nastava se izvodi na časovima predavanja (nastavnik) i vježbi (asistent). Studenti tokom vježbi praktično usavršavaju teme tretirane u toku predavanja, rješavaju probleme koje susreću tokom čitanja i prerađivanja zadate literature i pripremaju se aktivno za provjere znanja.					
Provjera znanja: Testiranje znanja se vrši pismenim putem tokom semestra i na završnom ispitu. Nastavnik zadržava pravo organizovanja testova u toku nastave i određivanja udjela rezultata na ovim testovima u završnoj ocjeni. Od studenata se očekuje redovno ispunjavanje zadataka, ozbiljan samostalni rad, konsultacije sa nastavnikom i asistentom, kao i aktivno učešće na časovima.					
Kriteriji za provjeru znanja					
Prisutnost i aktivnost na vježbama i predavanjima		Domaće zadaće		Pismeni dio ispita	Završni ispit
10%		20%		30%	40%
Literatura					
Obavezna	1. Zabilješke s predavanja 2. V. Makek i ostali: <i>English for You, Book1</i> , Škola za strane jezike, Zagreb, 1991. 3. R. Murphy, <i>Essential Grammar in Use</i> , Cambridge University Press, Cambridge, 1998.				
Dodatna	Stručni i naučni časopisi koji izučavaju ili primjenjuju matematiku ili informatiku. DeFillipo, Judy i Mackey Daphne (1994): <i>Grammar Plus, A Basic Skill Course, Workbook</i> , Longman DeFillipo, Judy i Mackey Daphne (1994): <i>Grammar Plus, A Basic Skill Course, Student Book</i> , Longman				